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БЕОГРАД - Потпредседница Демократске странке (ДС) Јелена Триван потписала је
данас иницијативу за оснивање Регионалне комисије (РЕКОМ) за утврђивање чињеница
о жртвама рата на простору бивше Југославије и пренела подршку ДС тој иницијативи.

  

Триван је у седишту ДС у Београду разговарала са делегацијом РЕКОМ-а предвођеном
Наташом Кандић, а након потписивања иницијативе истакла да ДС даје пуну политичку
и оперативну подршку за прикупљање милион потписа и оснивање међудржавне
комисије.

  

"Све жртве заслужују истину, а злочинци осуду", рекла је Јелена Триван наводећи да је
у интересу Србије да се стави тачка на прошлост, утврди истина и чињенице јер је то,
како је истакла, једини пут ка помирењу у региону. Триван је изразила очекивање да ће
и друге политичке странке кренути примером ДС.

  

Извршна директорка Фонда за хуманитарно право Наташа Кандић рекла је да за
формирање регионалне комисије која би имала међудржавну моћ неопходна подршка
политичких странака.

  

"Подршка политичких партија ће довести до тога да ова иницијатива постане
међудржавни пројекат у оквиру ког би се говорило о стварима које су се догађале у
прошлости на нивоу чињеница", истакла је Наташа Кандић.

  

Коалицију за РЕКОМ чини 1.500 невладиних организација које ће, како је навела она,
помагати да се прикупе чињенице о страдалим, убијеним и несталим током оружаних
сукоба именом и презименом, а не бројкама што је досадашња пракса.

  

Она је истакла да су према досадашњим подацима, грађани Косова највише
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заинтересовани за оснивање РЕКОМ и да је на Косову до сада прикупљено 67.000
потписа. У Србији је прикупљено 77.000 потписа, у Црној Гори 12.700, рекла је Кандић
наводећи да је значајан број потписа прикупљен у Сарајеву, али и Бањалуци, док је у
Хрватској присутан "отпор" након пресуде Анти Готовини и двојици генерала у Хагу.
Према њеним речима, интересовање за оснивање РЕКОМ-а постоји и у Македонији и
Словенији.

  

(Бета)
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